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A Studnia zelbetowa 21000mm
7 o 0,0 |PVC-U 3.00 | 78,30 81,30 | 81,30 | z wtazem zeliwnym D400
- O? x47 34 \ proj. wod.
3,1 19,8%: ’ 2,97 | 78,33 | 81,30 | 81,30 | Studnia inspekcyjna PVC 400
z wtazem zeliwnym D400
z kinetg przeptywowa
N Studnia Zelbetowa #1000mm
n o 0,0 |PVC-U 3,00 |78,30 81,30 81,30 zwtazem zeliwnym D400 - }
- of x4.7| 36 /
36 [83%| ' | 287 |7833]|81,20] 81,20 | Studnia inspekcyjna PVC 400 J ‘
z wlazem zeliwnym D400 '
z kinetg przeptywowa
A Studnia zelbetowa 1000mm
0 o 0,0 [RPVCU 1,65 |78.,55|80,20|80,20 z wtazem zeliwnym D400
™ o? ‘ 2,8 16(%‘;%3 2.8 1’62 78,58 80’20 80’20 Studnia inspekcyjna PVC 2400 i proj. wod,
; , ’ : : : , udnia inspekcyjna 4]
z wtazem zeliwnym D400 -
z kinetg przeptywowa
N Studnia zelbetowa @1000mm
wn o 0,0 |PVC-U 1,77 178,73180,50 | 80,50 z wtazem zeliwnym D400 .
w o? @%@4\ 3.4 Hll : proj. wod.
3,4 18,9 % ’ 1,54 | 78,76 | 80,30 | 80,30 | Studnia inspekcyjna PVC g400 {
z wlazem zeliwnym D400 Q
z kinetg przeptywowa
Ux) Studnia zelbetowa 1000mm
W o 0.0 iV 1,77 | 78,73 /80,50 | 80,50 Z Wtazem zeliwnym D400 :
o %,
? |28 [107% 28 | 204 7876 80,80 | 80,80 | Studnia inspekeyina PVC 0400 E
z wtazem zeliwnym D400
z kinetg przeptywowa
o 0.0 2,40 178,90 |81,30 81,30 Studnia zelbetowa g1000mm
o VC-U z wtazem zeliwnym D400
60x4,7 4,9
49 10,1 % 2,45 178,95 181,40 81,40 | Studnia inspekcyjna PVC g400
z wtazem zeliwnym D400
z kinetg przeptywowa
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